

前往多哈参加短池游泳世锦赛 向两个项目冠军发起冲击 宁泽涛出征 盼征服世界



“小鲜肉”宁泽涛出征多哈短池世锦赛，向个人第一个世界冠军头衔发起冲击。

昨天凌晨，宁泽涛领衔的中国游泳队从首都国际机场飞赴卡塔尔多哈，参加12月3日在那里开幕的短池游泳世锦赛。

受到禁药风波影响的孙杨目前正在昆明冬训，在亚运会上勇夺四金人气大涨的宁泽涛成了出征队伍中

最耀眼的明星。队伍在首都机场办理托运行李等手续时，不时有经过的旅客认出宁泽涛。

虽然已是深夜，宁泽涛和队友们看起来并无太多疲惫，身穿红白相间国家队队服的宁泽涛更是显得清爽利落。面对粉丝的合影要求，宁泽涛有些不好意思，腼腆地谢绝了。

“我们是集体出行，(单独合影)不太好啊。”宁泽涛

解释说。

本次比赛，宁泽涛将参加50米自由泳和100米自由泳两个项目的争夺。为了备战此次比赛，宁泽涛即便是在假期里也坚持每天下水训练。

虽然在去年的仁川亚运会上宁泽涛大放异彩，不过已经多次打破亚洲纪录的他目前还缺少一个世界冠军的头衔。此次短池世锦赛，将是他冲击世界冠军的好机会。

■相关新闻 参赛以锻炼新人为主

据中国游泳队领队许琦介绍，原本中国游泳队计划派出40人参加本次短池世锦赛，但由于部分队员还在办理签

证，昨晨只有34名队员从北京出发。

本次比赛，孙杨和叶诗文并不在名单中，出征的队伍中多了不少新人。

许琦表示：“今年赛事比较密集，亚运会的消耗比较大，尤其是我们和日本的竞争非常激烈。之后又有全锦赛和短池世界杯北京站，所以队员们的训练不是特别系统。在成绩上对运动员没有什么要求，力争出好成绩吧。”

相比于长池比赛，短池比赛对运动员的出发和转身技术要求更高。

“我们中国运动员在出发和转身技术上确实有欠缺，所以比短池我们会吃亏，不过这也是一个很好的锻炼机会。”许琦说。

张岩

火箭胜雄鹿 骑士连胜

据新华社电 在昨日进行的NBA常规赛中，上一场比赛遭遇惨败的火箭队大胜雄鹿。

一天前不敌快船的火箭在本场与雄鹿的比赛中找回了胜利的节奏。尽管霍华德依旧没能登场，但是哈登表现出色，拿到了全场最高的34分，其中有19分是在关键的第三节所得。在骑士109：97战胜步行者的比赛中，首节独取16分的勒夫得到了赛季最高的28分，欧文也有24分入账，詹姆斯贡献了19分，“三巨头”的出色发挥让球队获得三连胜。

在其他几场比赛中，小牛客场110：103战胜76人，鹈鹕80：83惜败奇才，老鹰105：75大胜黄蜂，快船112：96轻取爵士。

生日缺阵朱婷无力救主

上周六下午的女排联赛第七轮比赛中，朱婷领衔的河南鑫苑女排做客北京迎战北汽女排，当天也恰好是朱婷20岁的生日。可惜因为背伤，朱婷只出场了1分钟，北汽队也最终3：0零封河南队，坐稳了小组第二的位置，提前进入了八强。

朱婷的伤势成为了赛后人们关注的焦点。河南队主帅詹海根表示，朱婷只是背部肌肉拉伤。接连告负天津和北汽队后，河南队2胜5负积6分出线形势不容乐观。

郑州晚报首席记者 郭韬略

“谁是球王”河南赛区 郑州包揽全部冠军

上周六，经过一天的雨中激战，2014“谁是球王”民间足球争霸赛河南赛区总决赛在郑大体育场落下帷幕，最终郑州的球队笑到最后，包揽了娃娃组、青年组和社会组的全部冠军。明年1月份，郑州问鼎的三支队伍将和湖南、湖北、陕西的总冠军争夺华中区的冠军奖杯。

2014“谁是球王”中国民间民间争霸赛是中央电视台联合国家体育总局、教育部主办的继乒乓球、羽毛球之后的第三项“谁是球王”民间大型业余性质的比赛。大赛采取5人制，于8月8日正式启动，在全国范围内展开，河南共设立了郑州、洛阳、临颍三个赛区，仅郑州赛区就有近200支队伍，近2000名运动员参赛。

郑州晚报首席记者 郭韬略

省青少年足球赛落幕

就在“谁是球王”总决赛进行得紧张激烈的同时，在旁边的场地上，2014河南省青少年足球锦标赛也完成了最后一轮的较量。

由河南省球类中心举办的这项锦标赛，运动员年龄限制为17岁以下，旨在检验我省足球后备人才的厚度，从中发现和挖掘优秀的足球苗子。共有来自郑州、省体校、开封、新乡、平顶山等地的15支男、女队伍参加了角逐。在比赛中，郑州队显示出了强大的实力和明显的优势，由建业队退役球员车向前、苏斌执教的郑州队，在比赛中一路过关斩将，以全胜战绩夺冠，省体校队获得亚军；而在女子组的较量中，省体校队则技高一筹，获得冠军，郑州一队名列第二。

郑州晚报首席记者 郭韬略

豪门状态回勇 就这感觉倍儿爽

铁卫舍身破门成就红军

利物浦本赛季前12场比赛仅取得14分，本轮赛前排名联赛第12位，落后领头羊切尔西18分。本轮利物浦虽然最终1：0战胜斯托克城队，但比赛中他们仍不在状态，给斯托克城队提供了多次破门良机。好在大难不死的红军在最后时刻迎来后福，

第85分钟，格伦·约翰逊不顾一切地全速跟进头球冲顶破门。进球后的约翰逊倒地不起，只见他头部被对手鞋钉刮出一道血口。BBC赛后评论说：“从约翰逊奋不顾身的头球可以看出，球员们斗志高昂，罗杰斯可以松一口气了。”

“黑贝”建功挽救“教授”

同样状态不佳的球队还有阿森纳，昨日做客1：0小胜西布朗维奇。比赛中，阿森纳球迷打出了这样的横幅标语：温格，谢谢你带给我们的美好回忆，但是，是时候说再见了。虽然阿森纳终于止住连败，从欧冠到联赛接连取得扭转士气的胜利，但显然球迷并不买账。唯一进球出现在第60分钟，卡索拉

左路人球分过后下底传中，有着“黑贝”之称的维尔贝克抢点头球攻门命中。赛后，当被问及球迷的“下课呼吁”时，温格表示不想作出评论，不过他说：“作为一个主教练，要能忍耐。”

“天使”虽伤无碍大胜

在曼联与胡尔城的比赛中，此前因肩伤休战的罗霍复出，备受瞩目的法尔考也进入了大名单，这意味着曼联此前一直非常严重的伤病问题有了很大的改善。

加之球队目前正在积分榜上重返前四，多名悍将的复出自然使范加尔的球队信心大增。但好景不长，比赛仅仅进行了12分钟，曼联队长马迪马利亚在无人盯防的情况下，盘带中拉伤了大腿。曼联5970万英镑的标王就此遗憾地告别了这场比赛。曼联豪取英超三连胜，继续坐稳前四位置，最近6个主场曼联获得5胜1平的佳绩。

皇马16连胜创队史纪录

昨晨，西甲第13轮，皇马客场2：1击败马拉加，各项赛事16连胜创队史纪录，C罗

马连续6轮破门，贝尔再下一城，伊斯科被红牌罚下，马拉加两次打中门框，圣克鲁斯补时阶段追回一球。刘大伟



曼联最近状态回勇